

豫剧《开漳圣王陈元光》在台演出圆满结束

信阳消息(特派记者 向炜)继在台湾的宜兰、南投、云林和高雄四地的演出之后,5月27日,《开漳圣王陈元光》剧组再次回到台北市,并于当晚7时在台北市中华路的国军文艺中心戏剧厅举办了此行的第五场演出,也是最后一场演出。演出和前四场演出一样,都达到了预期效果,取得了圆满成功。

获悉本次公演全部圆满结束,九届省政协副主席、中国河洛文化研究会常务副会长陈义初给剧组总团长发来喜讯,盛赞本次活动:五场演出,感动上层士绅,又心系普通民众,进入艺术殿堂,又活跃于祖庙

草台,尤其是在庙口公演之举,能够直接和台湾民众零距离接触,开了大陆赴台民间文化交流的先河,这在两岸文化交流史上,绝无先例,值得赞赏和推广。

市委常委、宣传部部长、副市长杨慧中在5月27日晚观看了台北的演出后,上台和演职人员亲切握手,祝贺大家演出成功,并发表了讲话。她说,5天来,全体演职人员冒着炎热,穿着厚重的戏服,一站接着一站,一天都没有停留,深入台湾的台北、台中、台南等地,为台湾同胞们带来了一场精彩的演出,大家辛苦了!感谢促成此次来台公演的

中华侨联总会,感谢台湾社会各界为搞好本次演出的辛勤付出和友善协助。广大的台湾同胞们能从这部戏中,真正感受到浓浓的乡情,从中进一步加强了台湾同胞和海外侨胞对两岸不可分割的祖根文化渊源及其共同文化特征的了解,增进了两岸同胞的文化认同感和民族凝聚力。杨慧中还简要介绍了信阳市市情,她热情欢迎台湾广大同胞都能够去信阳走一走,看一看,多沟通,常交流。

中华侨联总会理事长简汉生在讲话中说,这是豫剧《开漳圣王陈元光》第一次登“台”公演,在彰显陈元

光对中华文化贡献的历史地位上,深具意义。他介绍说,中华侨联总会全体同仁注意到历史人物陈元光,是一个机缘,了解之后,一致认为,陈元光是一个被历史遗忘或被忽略的民族英雄。他在关系到中华民族播迁和中华文化传播大业中,起到了关键性作用,值得大家从一些新的角度重新来评价他、定位他,还原历史真相。恰逢看到了信阳市豫剧团编排的大型历史剧《开漳圣王陈元光》,一见倾心,于是极力邀请并促成了本次来台公演。从五场公演的社会反映来看,本次文化交流活动取得了预期效果,圆满成功,可喜

可贺。

“豫剧《开漳圣王陈元光》能够来台演出,真的是太不容易了。这一路走来,倾注了很多方面领导的关心和厚爱,没有想到的是,我们台湾广大的民众对该剧这么的喜爱和认可。我真的是太感动了!”本次率团来台湾演出的总团长张冬梅在本次活动圆满结束之后,接受记者采访时几度哽咽:“更没有想到,无意中还开创了一次在陈将军庙口公演的先例,能够为两岸民间文化交流做点力所能及的事情,我们十分乐意,并且乐此不疲。”



为进一步净化城市空间,美化城市环境,根据市局和支队广告专题会议精神,连日来,市城市管理执法支队浉河大队认真做好辖区户外广告整治活动,对近期新设立未办理相关手续的广告牌做好登记,并按照要求督促其整改;对前期已下整改通知的,但并未整改,严重影响市容的广告牌依法按照程序实施拆除。图为执法人员正在拆除滨河路占压人行道的落地违章大型广告牌。

本报记者 张方志
通讯员 姚国平 摄



6月是安全生产月,为进一步加强燃气安全工作,部署下一阶段燃气市场的管理,日前,市燃气办对中心城区、乡镇液化气站和销售网点进行了拉网式检查,发现隐患及时整改,做到防患于未然。

本报记者 黄慧 摄

全省计生系统新闻评比揭晓 我市参赛作品囊括所有奖项

信阳消息(郭四其)近日,从省会郑州传来佳音,在省人口计生委组织的2012年度全省计生系统新闻评比活动中,我市参赛作品囊括了所有奖项,创造了历年来最好成绩。

在评选中,市人口计生委熊林高、潢川县人口计生委吴士杰、新县人口计生委吴向东被评为优秀通讯员;在优秀作品评比中,由市人口计生委策划的信阳市“关注性别平等,促进幸福家庭”采风活动系列报道获特别奖,市人口计生委雷树林、熊林高,新县人口计生委余兴,潢川县人口计生委吴士杰四位作者的稿件获一等奖,其他5件作品获二、三等奖;信阳市人口计生委、淮滨县人口计生委、市人口计生委宣传科、淮滨县人口计生委王凯分别获2012年度《中原人口与生殖健康》杂志主编奖。

我市建筑业协会 混凝土分会成立

信阳消息(记者 王娟)5月29日上午,信阳市建筑业协会混凝土分会成立。混凝土分会的成立对于规范我市商品混凝土行业经营秩序、保证混凝土质量,推进全市商品混凝土产业健康发展、保证城市建设质量具有重要意义。

据了解,信阳市建筑业协会混凝土分会是由我市从事商品混凝土生产的企业单位组成的行业组织,是介于政府与企事业单位之间的、群众性、非营利性的社会经济团体。首批入会的信阳金诺混凝土有限公司、信阳金牛混凝土有限公司、平桥区金豫建材有限公司等15家企业,都是近年来我市成长起来的专业生产商品混凝土的大型实体企业。

混凝土分会将致力于维护行业和会员合法权益,积极协助政府加强行业管理,充分发挥混凝土分会在政府与企业之间的桥梁纽带作用,推进行业科技进步和管理水平创新,推动我市混凝土行业规范健康发展。

我市小麦机收会战拉开序幕

22万台农业机械投入作业

信阳消息(记者 徐杰)麦浪滚滚,机声轰鸣。随着潢川、光山、淮滨等县小麦机收开镰,信阳农机机收会战拉开序幕。我市各级农机部门全力以赴投入小麦机收会战工作,确保小麦丰产丰收。

记者昨日从市农机局获悉,今年全市计划组织22万台农业机械投入“三夏”作业,其中联合收割机1.6万台(引进外3000台),小麦机收面积可达450万亩。市、县农机部门成立了“三夏”农机工作领导小组,具体负责小麦机收工作的组织协调,统筹安排自有本地自有联合收割机和引进外来机收作业,确保农机资源合理高

效运用。

据悉,市农机部门将“三夏”生产作为当前的大事来抓,采取多项措施,强化服务,围绕“三夏”农业生产做好充分准备。加快农机购置补贴政策落实进度,确保财政补贴机具尽早投入机收作业,目前全市已补贴农机联合收割机1260台,补贴资金3850万元;加强安全生产和驾驶操作技术培训,已培训参加“三夏”作业的农机驾驶操作人员2900人次;开展送检到村入社活动,组织农机技术人员深入乡村和农机合作社,指导、帮助机手检修农业机械15万多台(套);督促

农机生产企业和经销商,农机维修供应网点备足备齐农机及配件货源,落实延长营业时间、送货送修上门等便民措施,全力保障机收作业。

同时,我市各级农机部门还组织农机安全监理人员深入乡村开展农机安全生产巡回宣传、年度检验、排查隐患,纠正违章作业,确保农机安全高效服务“三夏”农业生产。

据统计,我市日投入联合收割机1500多台,全市麦收面积已达38.9万亩,占计划面积的7.9%;水稻已插秧面积285.6万亩,占计划面积的42%。

旧换新等,还有机会抽取三星7100手机,力度之大史无前例。公司承诺,五年保价,差价五倍返还。日前,由50余人组成的厂家代表已经抵达信阳凯恩国际家居广场,自即日起,开始接受200名预约客户报名参加此次活动。

CBD寝具源自于意大利的设计风格,以简约、时尚、个性引领寝具潮流。在随处可见甲醛超标的年代,CBD寝具全实木框架和碳化纳米竹君材料打造的欧洲低碳生活标准,为您的健康生活带来了强有力的保障;新疆新生精梳棉制作的床品,给婴幼儿皮肤的亲肤性和透气性。

让信阳人民畅享21世纪黄金睡眠,6月11日至12日就在信阳凯恩国际家居广场,邀您共同见证免费奇迹!

CBD 寝具国际名品折扣会

信阳站活动将于近日开启大幕

信阳消息(记者 喻译琴)“家财万贯,不过一日三餐;广厦万间,不过夜宿一床”。足见床在家庭中的特殊地位,是日常生活用品中的重要内容。一张好床不仅可以让你心情舒畅,还可以带你进入深度睡眠,让身心得到彻底放松。据悉,CBD寝具国际名品折扣会信阳站活动将于5月28日至6月12日,在位于信阳市南京路金三角凯恩家居广场A区一楼

1010号CBD寝具店盛大开幕。届时,市民均可前往一览CBD寝具的风采。

“睡商=智商”,今年也是CBD寝具打造21世纪黄金睡眠的一年,为此,CBD深圳总部斥资8000万元成立黄金睡眠基金,由经销商出让场地,公司直接坐地销售,省去了经销商的中间环节,众多实惠政策,深圳总部最高补贴可达10000元;买床架送床垫、送床品;五年半价、八年全价以